
Борко Стефановић: Насилни упад у зграду Конгреса је велика срамота и страшан изазов за опстанак и стабилност америчке демократије
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Заменик председника Странке слободе и правде Борко Стефановић оценио је данас да
су демонстрације у САД и упад демонстраната у зграду Конгреса велика срамота за
демократију САД и да је то страшан изазов за опстанак и стабилност америчке
демократије.

  

  

“Ми као ССП осуђујемо насилни покушај упада на Капитол Хил, мислимо да су ти људи
подстакнути од Доналда Трампа да тако нешто ураде. То су људи са крајње деснице и
људи који иако знају да нема ниједног доказа да је Трамп покраден, они су ипак
одлучили да узму правду у своје руке”, рекао је Стефановић у изјави за агенцију ФоНет.

  

Он је додао да је тај упад дестабилишући догађај за који је сигуран да ће се завршити
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кроз кривичне поступке, а да ће САД демократија издржати те изазове.

  

Стефановић је истакао да демонстранције показују поларизацију америчког друштва и
страшну кризу Републиканске партије која ће морати да пронађе себе и “отргне од
стиска екстремистичких група” које живе у том постмодернистичком свету у којем свако
креира своју микроистину.

  

Према његовим речима, не стоје паралеле са 5. октобром 2000. године.

  

“Пети октобар је био победа истине над лажи и правде над неправдом, јер су људи
бранили своје гласове које је (некадашњи председник Југославије Слободан) Милошевић
несумњиво покрао”, рекао је Стефановић и додао да међу демонстрантима тада нису
сви желели да се упада и пали Скупштина Србије.

  

Он је поручио да су људи у Србији 5. октобра бранили своје гласове и слободу и имали
доказе за то, док у Вашингтону демонстранти нису имали доказе.

  

“Србија је 5. октобра бранила истину, правду и слободу, а оно што се догодило 6. јануара
у САД је суштински очајнички потез групе људи која није могла да прихвати пораз на
слободним изборима и ту нема паралеле”, рекао је Стефановић.

  

“Ко је и зашто одлучио да уништи живот Зорану Радмиловићу”

  

Заменик председника Странке слободе и правде (ССП) Борко Стефановић изјавио је
данас да је одбачена кривична пријава против Зорана Радмиловића да је исписивао
графите на кући потпредседника ССП Дејана Булатовића и да то доказује да
Радмиловић нема везе са кривичним делом за које га је оптужио бивши министар
унутрашњих послова Небојша Стефановић.

  

Стефановић је агенцији ФоНет рекао да је Основно тужилаштво у Сремској Митровици
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узело у обзир изјаве сведока и налазе вештака и установило да не постоји ниједан основ
да је Радмиловић извршио кривично дело за које су га полиција и Небојша Стефановић
оптуживали.

  

Он је указао да је министар Стефановић Радмиловића оптужио у емисији и навео да
имају доказе против њега, али да се показало да ништа од тога није тачно.

  

Стефановић је бившег министра унутрашњих послова и садашњег министра одбране
Небојшу Стефановића питао да ли је сам донео одлуку “да уништи живот Зорану
Радмиловићу” и зашто крије онога ко је исписао графите, као и ко ће Радмиловићу
вратити 30 дана живота које је провео у затвору и уништену репутацију.

  

Он је указао да је ССП 4. децембра покренула кривични поступак против Небојше
Стефановића јер је лажно оптужио човека и да су тражили његову хитну оставку,
између осталог и зато што није открио ко су неуниформисана лица која су Радмиловића
када је ухапшен малтретирали, ударали, нудили му новац да лажно оптужи Булатовића
и председника ССП Драгана Ђиласа за исписивање графита.

  

Неидентификоване особе су 8. октобра прошле године на кући Дејана Булатовића
исписале графите, међу којима је био и графит “Смрт Ђиласовцима”.

  

(Фонет)
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